



Для немедленной публикации: 06.09.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОТМЕЧАЕТ ИСТОРИЧЕСКИ ЗНАЧИМОЕ ПРИСВОЕНИЕ ОЗЕРУ ОНТАРИО СТАТУСА ПЕРВОГО В НЬЮ-ЙОРКЕ НАЦИОНАЛЬНОГО МОРСКОГО ЗАПОВЕДНИКА

В соответствии с решением Национального управления океанических и атмосферных исследований озеро Онтарио стало первым национальным морским заповедником в Нью-Йорке и 16-м по счету в стране

Новый «подводный парк» защищает более 1700 квадратных миль морской истории Великих озер

Сегодня губернатор Кэти Хокул отметила историческое решение Национального управления океанических и атмосферных исследований (National Oceanic and Atmospheric Administration, NOAA) о создании Национального морского заповедника озера Онтарио. Заповедник озера Онтарио станет 16-м объектом в Национальной системе морских заповедников и первым, который будет создан у побережья штата Нью-Йорк.

«Этот заповедник выводит районы северной части штата на национальную арену, признавая уникальность и значимость морских ресурсов региона, его неизгладимый след в истории коренных народов и Америки, а также его рекреационные возможности мирового класса, — **сказала губернатор Хокул.** — Это знаковое достижение подчеркивает нашу приверженность сохранению богатого морского наследия озера Онтарио, одновременно расширяя возможности для исследований, отдыха и устойчивого использования. Защищая более 1700 квадратных миль (4400 кв. км) и многочисленные исторические объекты, мы также обеспечиваем процветание наших сообществ на Великих озерах и связь с их ярким прошлым, настоящим и будущим».

Администратор NOAA Ричард Спинрад (Richard Spinrad), доктор философии: «Озеро Онтарио — это важные ворота между Великими озерами и океаном. Морской ландшафт этой территории — от торговли до биоразнообразия и отдыха — представляет собой связь прошлого, настоящего и будущего и принесет невероятную пользу сообществам, которые очень ждали его создания».

Национальная система морских заповедников, которую часто называют подводными парками, включает в себя территории с природными или

культурными ресурсами, которые важны для истории страны и морской среды. Новый заповедник на озере Онтарио усилит существующую защиту культурных и исторических объектов на уровне штата и федерации, не ограничивая такие виды использования, как рыболовство, катание на лодках и судоходство. Присвоение статуса заповедника также открывает новые возможности для исследований, отдыха, образовательных программ и вовлечения населения.

Морские заповедники важны для общественности во многих отношениях, некоторые из них перечислены ниже.

- **Защита природных и культурных особенностей.** Заповедники защищают живописную красоту, биоразнообразие и исторические связи океана и Великих озер. Они обеспечивают безопасную среду обитания для видов, которые близки к исчезновению, и защищают затонувшие корабли и артефакты.
- **Поддержка устойчивого использования.** Заповедники позволяют людям наслаждаться океаном и Великими озерами без ущерба для окружающей среды. Они являются популярными местами отдыха для дайвинга и спортивной рыбалки, а также поддерживают такие коммерческие отрасли, как туризм, добыча ламинарии и рыболовство. Они также поддерживают прибрежные сообщества, способствуя развитию местной экономики и обеспечивая рабочие места.
- **Предоставление образовательных возможностей.** Заповедники являются естественными учебными классами и лабораториями для исследователей, преподавателей и студентов. Они помогают людям понять океан и Великие озера и заботиться о них.
- **Сохранение морского наследия.** Для сохранения морского наследия сотрудники заповедника используют обучение, археологию, морские науки и правила.

Заповедник на озере Онтарио будет включать более 1700 квадратных миль вод штата в восточной части озера Онтарио и обеспечит охрану около 43 известных затонувших кораблей и один затопленный самолет, охватывающих многовековую историю. Создание нового заповедника — еще одно свидетельство постоянной трансформации районов Нью-Йорка, расположенных у Великих озер.

Активный общественный процесс по созданию Национального морского заповедника озера Онтарио начался 17 января 2017 года, когда руководители четырех округов Нью-Йорка (Осуиго (Oswego), Джефферсон (Jefferson), Каюга (Cayuga) и Уэйн (Wayne)) и города Осуиго при поддержке губернатора Нью-Йорка подали заявку в NOAA в рамках процесса создания заповедника. 19 апреля 2019 года NOAA опубликовало уведомление о намерении начать процесс присвоения статуса заповедника, а в 2020 году был создан Консультативный совет заповедника, призванный помочь в информационном обеспечении процесса определения статуса и обеспечить участие заинтересованных сторон, в котором

Департамент штата (DOS) и Управление парков представляли штат Нью-Йорк в качестве членов по должности.

7 июля 2021 года NOAA опубликовало проект отчета о воздействии на окружающую среду и проект плана управления, а 19 января 2023 года — уведомление о предлагаемом нормотворчестве. Окончательный отчет о воздействии на окружающую среду был опубликован 19 апреля 2024 года. Сегодня, 6 сентября 2024 года, секретарь штата Нью-Йорк Уолтер Т. Мосли (Walter T. Mosley) и временно исполняющий обязанности начальника Управления парков, мест отдыха и исторического наследия штата (Office of Parks, Recreation, and Historic Preservation) Рэнди Саймонс (Randy Simons) подписали меморандум о соглашении с NOAA о совместном управлении новым заповедником для защиты, изучения и использования этого важного наследия.

Секретарь штата Нью-Йорк Уолтер Т. Мосли: «Это присвоение статуса заповедника является историческим достижением для штата Нью-Йорк, делая восточную часть озера Онтарио центром мирового класса, где хранятся морская история, наследие и культура нашей страны. Этим заповедником можно гордиться, поскольку он обладает индивидуальностью и столь же уникален, как и то особое место, которое он призван охранять. Департамент штата с нетерпением ждет совместной работы по управлению заповедником с NOAA и в партнерстве с первыми нациями и нашими преданными общественными лидерами и администрациями прибрежных муниципалитетов».

Временно исполняющий обязанности начальника Управления парков, мест отдыха и исторического наследия штата Нью-Йорк Рэнди Саймонс: «Этот заповедник выводит районы северной части штата Нью-Йорк на национальную арену, признавая уникальность и значимость морских ресурсов региона, его неизгладимый след в истории коренных народов и Америки, а также его рекреационные возможности мирового класса. Этот новый заповедник — еще одно свидетельство продолжающейся трансформации наших сообществ на Великих озерах и монументальный шаг вперед, сделанный совместно с NOAA для привлечения внимания ко всему, что может предложить наш великий штат».

Начальник Департамента образования штата Нью-Йорк Бетти А. Роза (Betty A. Rosa): «Создание Национального морского заповедника озера Онтарио знаменует собой важную веху в наших усилиях по сохранению уникальных и важных аспектов истории и наследия Нью-Йорка. Эта совместная работа NOAA и штата Нью-Йорк подчеркивает нашу общую приверженность сохранению этой истории и созданию значимых образовательных возможностей. Благодаря постоянному сотрудничеству, вовлечению общественности и управлению ресурсами, заповедник обещает помочь углубить наше понимание и понимание нашего общего культурного прошлого и его непреходящего наследия».

Как соуправляющий, штат Нью-Йорк готов использовать программы Департамента штата по планированию и экономическому развитию прибрежных районов, включая [Программу возрождения местных прибрежных районов \(Local Waterfront](#)

[Revitalization Program](#)), [Инициативу по развитию экономики и устойчивости прибрежных территорий \(Coastal Lakeshore Economy and Resiliency, CLEAR\)](#), [Инициативу оживления городских центров \(Downtown Revitalization Initiative\)](#) и программу [«Нью-Йорк, вперед!» \(NY Forward\)](#), для укрепления прибрежных районов озера Онтарио и дальнейшей защиты и продвижения Национального морского заповедника озера Онтарио. Заповедник рассматривается как еще одна возможность стимулировать инвестиции, ориентированные на сильное прибрежное и морское культурное наследие региона.

Например, город Осуго в 2016 году получил грант в размере 10 млн долларов в рамках Инициативы оживления городских центров Департамента штата на проекты, которые оживили центр города и обеспечили доступ к с набережной. Программа по восстановлению местных прибрежных зон (LWRP) обеспечила финансирование для улучшения пешеходной дорожки вдоль набережной, соединяющей центр города с рекой Осуго и озером Онтарио, а в рамках инициативы REDI были выделены средства для завершения строительства Международного пирса, способствуя развитию лодочного спорта. В результате центр Осуго стал более многообразным и интересным местом для отдыха и досуга посетителей заповедника.

Создание заповедника также дополняет другие усилия штата, направленные на укрепление прибрежных сообществ, такие как [Инициатива по повышению устойчивости и экономическому развитию озера Онтарио \(Lake Ontario Resiliency and Economic Development Initiative, REDI\)](#), которая была создана для повышения устойчивости прибрежных сообществ и экономического развития региона в связи с продолжительными наводнениями на берегах озера Онтарио и реки Святого Лаврентия. За все время действия инициативы с весны 2019 года выделено финансирование для 134 местных и региональных проектов, из которых 26 проектов на стадии проектирования, 19 проектов на стадии строительства, а 89 проект уже завершен, том числе проекты по благоустройству Международного причала стоимостью 9,5 млн долларов и проект улучшения пристани Райтс Лэндинг (Wrights Landing) стоимостью 3,1 млн в городе Осуго.

Дополнительную информацию о Национальном морском заповеднике озера Онтарио можно найти на сайте <https://sanctuaries.noaa.gov/lake-ontario/> и на сюжетной карте [«Великое озеро — великие тайны» \(Great Lake, Great Secrets\)](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)